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ESTADO DE SERGIÉT I POOTR LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE
READOR AIROALDO FONTES DO NASCIMENTO

AfA DA 8^ SESSÃO ORDINz\RIA DO BIÊNIO D11,2025 A2026,25 MARÇO DE'2025'

Aos 25 (vinte e cir-rco) clias clo 1-rês cle março de2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede

tjo pocler Legislativo Mr-,ricipal, sito a'lravessa Alvaro de lrreitas,06, centro, nesta

cidadc, à horzi Regimental, reuniram-se em Sessão ordinária, lixcelentíssimos

Se,hor.es Vereadoreã an Munícipio cle Peclrinhas/SIl, clo flstaclo cle Scrgipe, sob a

presiclêrroia clo verearclor Josó Aronaclissor Gois clo Nascimento, presentes a hora

regimer-rtal os vercadorcs, o 1o secretário.ToãoApolinário clos santos, o 2o secretário

Jose [,oi;rettço clos Santos, Joedr-ra lit'eire Moura, Marcio Santos Silva' Jozeano

Ir.rançisco dos Santos, Car.los Rodrigues de Santana, Eclilvan clos Reis Santos. Havendo

quorum legal, o Senhor Presiclentã declarou aberta a sessão, no expediente, dando

início a abertura dos trabarhos legisrativos. o presidente convida o 1o secretário João

Apolinário dos Santos, para fazer a leitura cla Ata cla sessão, do dia 20 de f'evereiro

2025. O Sr. Pr.esiclentc concecle a palavrar o vereaclor lldilvan tlos Ileis Santos: O

vercaclor cobra a clistribuição de sementes para agrrcultores e critica a pret'eitura por

não sc cerclastrar para rcccber rnais insumos. Denuncia gastos excessivos' como urn

ÇLlrsg cle três dias, c possíveis irregularidacles, incluir"rdo um servidor que teria

declarado receber sem trabalhar. peãe investigação cla assessoria jurídica e mais

transperrôncia da gcstão urunicipal. I?inaliza rcafrrmando sell compfomlsso colrr a

I,rscal rzr,çiro ,io ,,rJc-, do clinheiro publico e exigindo mais transparô,cia da gestão

rrrr-rr-rioipal . Iiaz,o uso da ltalavro u ,*r.uclor João Apolinário dos-sant'os: o vereador

inf,orrna sobre a clestinação de R$ 300 mil, via emenda do deputado Irábio Ileis, pata a

saúrcle cle pedrinhas. Ille tarnbém comunica a instalação de c10is poços artesianos no

município e sugere que sejarn colocaclos em locais de maior necessiclade, como o

povoaclo IJarbosa. lambém sugere que o cadastramento para o PIS se.ia feito cle casa

cm casa, laciiitanclo o acesso.iu pnprlação. Ijaz o uso da palavra o vereador Marcio

Santos Silva: o vereaclor elogia a gestão cla prefeita Francecleicle, destacando a boa

aclmi,istraçãro dos r.eoursos publicos em áreas corrro saÍrde, assistência social e

eclucação. Paraben \za a Secretaria de Saude pela resolução de problemas 
-e 

pela

chegacla de uma arnbulância. l.ar:I1bém reconhece o trabalho da Secretaria de obras e

Agricr-rltura, rrencionanclo a entrega de semeutes e o uso cle tratores para atencler os

agr.icultor.es. I)cl.errcle o investirnento em cursos para capacitação cle professores e peclc

atenção clo pre siclcnte cla Cân-rara pata a situaçao de um luncionário' Iraz o uso da

palavra o vereador Jozeano I.rancisco dos santos: o vereaclor elogia a gestão da

prefeita lirancecleicle e do presidente da câmara, destacando avanços na saúde' como

a conquista de uma ambulância e a previsão cle um novo veículo para o setor. Anu^cia

r-tma inclicação para a compra tle terrenos visanclo ampliar os quintais das casas no

bain"o llarretão, garantinclo rnelhor qualidacle de vida pu,u n' moradores' critica um

colega vcreaclor por não apresentár projetos e finahza reforçando seu apoio 
,:
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,1 . .-1 "',

ESTADo nr srncipÊ)' poorR LEcrslArvo
CAMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

CASA LEGISTATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

Santana: O vercaclor rcÍbrça suas cobranças por melhorias na saúdc, destaçanclo a

cl-regacla da arnl"rulância c do micro-ônibus ao município. Relata que precisou lcvar
pacientes por conta da falta cle veículos e inÍbrnla que o check-in cle rneclican-rentos já
está disponível na clír-rica. Pede que a população utilizc o transportc gratuito para

Aracair-r e solicita à prcfcitura a pavimentação dc ruas no povoado. 'larnbém uenciona
a clcnúrncia sobre o cul'so de capacitação que custarii urais de I{$ 60 mil, pedindo

csclarccirlcntos sobrc os gastos . liinaliza garantindo que contit-tuará acotnpani"rando

cssas c'1uestões. liaz,o uso dapalavrcro vercador Ilclilvan dos Iteis Santos: O vereador
responcle a críticas e csclarece que não retiroll unl suplente cla Cân-rara de Vereadores

dc Í'orma irregular. L,le questiona o alto custo do curso dc capacitação, rnencionando
clue veriÍicará a elnpresa contratada. Tan-rbem critica a gestão r-r"runicipal por qllerer
conrpl'ar unr tcrrcrro scÍr-r antes pagar dívidas pendeutes dc or:tros terrenos adquiric'los.

Mcnciona clLlc a ltrclbitrrla não cstá cr.rn-rprindo comprorlissos Ílr-ranceiros c re Íbrça a

inrportância de clLritar rli'bitos arrtcs cle criar lrovas clespesas. Irinaliza destacanclo a Íàlta
cle exccução de pro.fctos prometidos, colno a escola dc mútsica, e cobrando
transparôncia na administração municipal. Iiaz o uso da palavra o vereador Josó

Lourenço dos Santos: O vereador critica a qualidade da tnereuda escolar e cobra

melhorias na ir-rÍ'racstrutlrra das escolas, incluindo a reforma dc barrheiros c a qr-radra da

Ilela Vista. Ele parabeniza a chcgada de recursos estaduais e reconhecc o trabalho dc

colegtrs na busc:a por n-rell-rorias, corlo calçamentos e ambulâncias. Sobre a colnpra dc

terrenos pela preÍ-eitula, cxpressa clútvidas quanto à legalidacle c1a aqr-risição. Jatlbet"n

qucstiona o alto vtrlor invcstido ell uul cllrso de capacitação. Por fim, critica a rctirada
de árvores da Praça clo Prado, argllmentando qlle eram importantes para sornbra e

convívio socia[, c sllgcre a construção de Lllna praça de eventos para fbrncntar o turismo
c ar curltura local. Faz o r-rso c1a perlavra Sr. Presiclcnte,Iosó Aronadisson Gtlis clo

N:rscinrcnto: O plesidcr-rtc c'la Câmara re força qlre a casa conta com assessoria jurídica

disponível para todos os vereadores e funcionários. I)estaca qLle o papel da Cârt-rara e

liscalizar, discutir e cobrar melhorias para o município, sempre com respeito entre os

parlarnentares. Iiaz cobranças à Secretaria de Infiaestrutura sobre iluminação púrblica

crn divcrsas áreers c cquipaurentos de proteção paratrabalhadorcs da limpeza. 'l'an-rbctu

pcdc. clLrc o transltorte de pacientes para Aracaju seja retouado corn urgência. Ele

reconhecc as dificuldades Íir"ranceiras do município, que depende de recursos fedcrais,

e mencior-ra a importância cle adrninistrar com responsabilidade. Agradece a presenÇa

do púrblico e destaoa que sua gestão na presidência é um aprendizado, pedinclo

paciência e apoio clos colegas. Menciona aniversários de vereadores e luncionários e

lirla sobrc sua expcl'iêr-rcia Çorro prcsicler-rtc, reconhecendo a diÍrculdadc clo cargo c

clogianc'lo gestõcs antcriores. Lint segr,rida o Sr. Presidente abre a votação da indicação

n" 02 cle 2025 clo poclcr Legislativo de Autoria do vereador Jozeano Iirancisco dos

Santos, aprovaci<t por Llnanir-nidade. Neste momento nada mais l'ravendo a tratar, o

ua*regml v'i:rti'*gL+i
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Senhor Presider-rtc clcclara cnccrracla a Sessão Ordinária c detert"ninoll a lavratura cla

AIA e convoca os vereadores para próxima sessão ern dia e horário regimental.

SAI-A DAS SESSÕES DA CÂMAI{A MINICIPAL DE PEDRINI]AS/SE, EM 25 DE

MARÇO »F,202s
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